



**БОГДАНОВИЧ НЕБЛАГОПОЛУЧЕН
ПО ТУБЕРКУЛЕЗУ**

Стр. 2.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

<http://www.narslovo.ru>
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

**СУББОТА,
23 марта 2013 г.**

33 (9618)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**

вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Сценарий жизни Владимира Гмызина

25 марта - День работника культуры

■ К ДАТЕ

Елена Пасюкова
re@narslovo.ru

ВОТ УЖЕ более 30 лет в сфере культуры трудится Владимир Гмызин. Богдановичцы знают его как руководителя известного ансамбля «Заводская слобода». Это всегда улыбающийся, поющий и дарящий хорошее настроение музыкант и человек.

«Культработник должен быть добрым, общительным, веселым и, конечно же, грамотным руководителем, - считает Владимир Гмызин, - тогда и работа ладится, и взаимопонимание с людьми находится».

Владимир Васильевич - уроженец Вятской области. В 1975 году закончил кульпросветчилище в городе Кирове и стал работать в местном клубе.

Дальше сценарий его жизни развивался стремительно и интересно. Владимир был призван в ряды Советской Армии. Отдав долг Родине, вернулся домой. Здесь Владимира ждала одноклассница, которая впоследствии стала его женой. В те времена молодежь эшелонами ехала на строительство БАМа (Байкало-Амурской магистрали), последовала в те края и молодая семья Гмызиных. Здесь Владимиру Васильевичу было доверено органи-



Фото из архива редакции.
Владимир Гмызин (в центре) более 30 лет трудится на ниве культуры.

зователь досуг работников БАМА.

Шло время, родились дети - две девочки. В силу неблагоприятного климата Сибири семья Гмызиных перебралась в Богдановичский район, в

Барабу, и Владимир стал работать в местном клубе. Через пять лет его пригласили в Богданович работать во Дворце культуры (теперь ДиКЦ).

Окончание на 2-й стр.

Уважаемые работники культуры!

Сердечно поздравляем вас с профessionальным праздником! Культура - это неотъемлемая часть жизни любого государства. Без развития культуры общество приходит в упадок, деградирует и погибает.

В нашем городском округе сфера культуры представлена достаточно широко: большая библиотечная система, детская школа искусств, музеи, в селах и деревнях - клубы и Дома культуры. Люди, работающие в этой сфере, творческие и инициативные. Это хранители и создатели культуры.

Мы искренне желаем дальнейшего процветания вашей профессии! Пусть ваш труд никогда не останется незамеченным и позволит сохранить культурное наследие для будущих поколений! Доброго вам здоровья, больших достижений, морального удовлетворения от получаемых результатов и большого личного счастья!

В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;
В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,
председатель Думы ГО Богданович.

Чтобы в расчетах был порядок На вопросы читателей «НС» отвечает Виталий Топорков

■ АКТУАЛЬНО

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ЧИТАТЕЛЕЙ нашей газеты по-прежнему интересуют вопросы распределения расходов коммунальных ресурсов на общедомовые нужды поквартирно. Эту тему мы обсудили с заместителем главы ГО Богданович по ЖКХ и энергетике Виталием Топорковым.

- Виталий Геннадьевич, читатели продолжают обращаться в редакцию «НС» с жалобами на большие суммы начислений общедомового потребления в квитанциях по квартплате. Почему это происходит?

- Еще раз поясню, что общедомовое потребление - это разница между показаниями общедомового узла учета ресурсов и суммой индивидуального потребления этого же ресурса по квартирам, которая определяется по показаниям инди-

видуальных приборов учета (ИПУ), либо, если их нет, по нормативам потребления. Многие беды жильцов, связанные с начислением общедомовых нужд, являются следствием несвоевременной передачи показаний ИПУ в управляющие компании. В связи с этим управляющие компании не могут определить фактическое потребление коммунальных ресурсов по квартирам внутри дома.

- Если показания ИПУ своевременно не переданы в управляющие компании, каким способом производится начисление, как определяется потребление ресурсов?

- В этом случае, в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (в дальнейшем Правила), утвержденными постановлением правительства РФ №354-ПП от 6 мая 2011 года, счет ведется по среднемесячному потреблению за последние три месяца. Этот способ начисления действует в течение трех месяцев, после

чего расчет начинает производиться по нормативам потребления.

- **Интересное дело! Собственники жилья не просто оплачивают коммунальные услуги, но еще и сами должны предоставлять данные для их начисления. Это получается, как на рынке идти, так и весы с собой нести?**

- В соответствии с пунктами 34в и 59б указанных Правил, своевременная передача показаний ИПУ (с 23 по 26 число каждого месяца) в управляющие компании является обязанностью собственников и нанимателей жилья. В настоящий момент управляющими компаниями для этого созданы все условия: прием показаний ведется по телефонам, через Интернет, по записям в опросных листах, размещенных в подъездах на стенах.

- **А как, по-вашему, можно снизить размер платы за общедомовые нужды?**

- Во-первых, своевременно передавать данные ИПУ, об этом мы уже говорили. Второй важный момент:

Окончание на 2-й стр.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

НАШИ КОММУНАЛЬЩИКИ - В ЛИДЕРАХ

15 марта в Екатеринбурге прошел областной этап конкурса «Мастер ЖКХ-2013». В нем состязались дворники, столяры и сварщики управляющих компаний, обслуживающих и ресурсоснабжающих организаций.

От Южного управленческого округа в этих соревнованиях выступили три богдановичца: **Галина Черкасова** (дворник) и **Олег Нуриев** (столяр) из ООО «ПМК», а также **Павел Свалов** (газоэлектросварщик) из МУП «БТС» (о них наша газета писала в №29 от 16 марта).

Двое первых в своих номинациях стали вторыми, а Свалов - третьим.

МОЖНО ЗАКАЗАТЬ ПРОТЕЗЫ

Как сообщила начальник управления социальной политики по Богдановичскому району Елена Берко, **26 марта** в Богдановичской ЦРБ будут вести прием врачи Свердловского протезно-ортопедического предприятия Минсоцразвития России. Пациентов здесь будут принимать **с 10 до 15 часов**. Подробную информацию можно получить по телефону - 2-18-70.

В ЛИТЕРАТУРНОМ МУЗЕЕ - ДЕНЬ ПОЭЗИИ

21 марта литературный музей Степана Шипачёва провел Всемирный День поэзии. В нем приняло участие больше 30 человек, которые декламировали собственные стихи и любимые стихи других авторов. В числе участников - члены литературно-художественного объединения «Серебряная Елань», учащиеся школ №№ 1, 2, 4 и 5 и просто любители изящной словесности.



Фото Александра Колосова.
Директор музея Антонина Хлыстикова вручала свидетельства всем участникам мероприятия за замечательную деклamation стихов. На снимке свидетельство получает ученица школы № 4 Ксения Васильева.

ПОДПИСКА-2013

До 1 апреля идет льготная подписка на 2 полугодие 2013 года

Среди оформивших подписку на «НС» до 24 марта разыгрывается денежный приз - **1,5 тыс. рублей***

Партнер газеты - «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».

Погода

СВ, 23.03.: ВС, 24.03.: ПН, 25.03.:

-7, -1 °C -12, -2 °C -10, 0 °C
Зап., 7 м/с. Южн., 0 м/с. Вост., 6 м/с.

**Небольшие Небольшие Магнитные
возмущения. возмущения. бури нет.**

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №14. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

Сценарий жизни Владимира Гмызина

Окончание. Нач. на 1-й стр.

За время работы в сфере культуры Владимир Васильевич познакомился со многими талантливыми музыкантами. В 2000 году был создан музыкальный коллектив, который возродил народную музыку - «Заводская слобода», в нем объединились музыканты, играющие на разных инструментах.

- «Заводская слобода» - это моя вторая семья, - признается Владимир Васильевич, - с каждым участником ансамбля я давно знаком и дружу, у нас общие интересы, мы сходимся во взглядах на многое.

«Заводская слобода» множество раз выступала на конкурсах и фестивалях российского и международного уровней, имеет немало заслуг и

наград. Владимир Васильевич тоже не раз был награжден и отмечен. Самыми главными наградами он считает Почетные грамоты от правительства и Законодательного Собрания Свердловской области.

- Я считаю, что наш коллектив уже многое добился, - уверен Владимир Васильевич, - но нет предела совершенству, нам есть еще к чему стремиться.

Мой герой почти все время проводит на работе: репетиции, постановки новых номеров занимают много времени. К тому же в нашем городском округе часто проходят различные мероприятия, на которых «Заводская слобода» - всегда желанный гость. Но когда выпадает

свободная минутка, Владимир Васильевич проводит это время с женой Любовью Васильевной. Зимой они часто выезжают на лыжную базу «Березка», где катаются на лыжах, а летом просто отдыхают на природе вдали от города и суеты. Есть у них и сад, огород - это, как у многих. Желанными гостями всегда являются повзрослевшие дочери, у которых сегодня уже свои семьи, дети.

За время своей работы Владимир Васильевич заслужил безоговорочное уважение коллег по цеху.

- Владимир Васильевич - талантливый человек, на «отлично» знающий свое дело, - отзываются о Гмызине директор детской школы искусств Ирина Суворкова, - он всегда умеет сбить и воодушевить

коллектив, замечательный организатор, к тому же мастер сглаживать любые конфликтные ситуации.

Владимир Васильевич умеет не только петь. Он отлично владеет такими музыкальными инструментами, как гармонь, баян, а также ударными, клавишными, струнными и духовыми инструментами. Он скромный человек и совсем не любит говорить о себе. Зато с воодушевлением рассказывает о своих товарищах:

- В нашем ансамбле поют два работника культуры: это Алексей Борноволоков из Грязновского ДК и Михаил Осинцев из Барабинского ДК. Всех моих коллег я очень ценю и уважаю и поздравляю их с нашим профессиональным праздником.

Чтобы в расчетах был порядок

Окончание. Нач. на 1-й стр.

представьте себе следующую ситуацию - в квартире, где нет ИПУ, прописан один человек, а проживают пять, которые пользуются всеми услугами, а управляющая компания выставляет счета на одного. Отсюда образуется указанная выше разница, которая распределяется на всех жильцов дома.

- И как бороться с такой ситуацией жильцам?

- Оданной ситуации жильцы должны сообщить в свою управляющую компанию, после чего она создаст комиссию, составит соответствующий акт и будет производить начисления по количеству фактически проживающих. И, надо сказать, что в нашем ГО есть примеры, когда в домах наведен порядок, и расходы на общедомовые нужды отсутствуют.

В подъездах появился свежий воздух

■ НАМ ПИШУТ

В нашем доме длительное время были проблемы с системой канализации в подвале. Однако в феврале 2013 года бригада Мирослава Арбузова из ООО «Управдом» по заданию управляющей компании «Богдановичская» в плановом порядке устранила эту проблему, заменив 60 метров трубы в подвале. В подъездах нашего дома появился чистый воздух.

Хочется от имени наших жильцов сказать спасибо бригаде Арбузова, выполнившей эту важную для нас работу и поздравить с минувшим профессиональным праздником всех работников ЖКХ.

Совет МКД № 35
улицы Кунавина.

Неукротимая болезнь

24 марта - Всемирный день борьбы с туберкулезом

■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ольга Смирнова
sov@narslovo.ru

В СВЯЗИ с неблагополучной обстановкой по распространению туберкулеза в Свердловской области объявлен месячник профилактики этого серьезного социально значимого заболевания.

В рамках месячника в актовом зале БПГ руководство Богдановичской ЦРБ организовало конференцию с участием профессора кафедры пульмонологии и фтизиатрии Уральской медицинской академии Юрия Чугаева. На мероприятие были приглашены главный врач противотуберкулезной областной больницы «Кристалл» Сергей Шерстнев и фтизиатр Богдановичского отделения этой больницы Сергей Есиневский, курирующий фтизиатрическую работу и в нашей ЦРБ. Участниками конференции были медицинские работники, руководители образовательных учреждений, а также предприятий и организаций нашего ГО, начальники управлений сельских территорий.

Конференцию открыл Сергей Шерстнев, подчеркнувший, что сегодня угроза заболеть туберкулезом реальна для каждого из нас - так он распространен.

С ним согласился и Сергей Есиневский, назвавший несколько цифр, характеризующих сегодняшнюю непростую ситуацию. Так, ежегодно в Свердловской области туберкулезом заболевает более 3,5 тысячи человек. За год в мире от этого заболевания умирает до двух миллионов человек. ГО Богданович относится к числу неблагополучных по заболеваемости. Ежегодно выявляется от 60 и более человек, впервые заболевших туберкулезом.

Серьезной стала проблема сочетания туберкулеза и ВИЧ, эти инфекции в сочетании выявляются все чаще. Сегодня практически каждый третий больной туберкулезом - с ВИЧ-инфекцией. К тому же с каждым годом все больше впервые выявленных пациентов с туберкулезом имеют множественную лекарственную устойчивость, поэтому лечить их традиционными препаратами практически бессмысленно.

Так как любой из нас подвержен высокому риску заболеть туберкулезом, необходимо систематически проходить флюорографическое обследование. Раз год - непременно. Однако в нашем городском округе хватает таких, кто не проходил флюорографию два года и более! Поэтому каждому из нас нужно внимательнее относиться к своему здоровью,



Любовь Ананичева регулярно организовывает для детей и подростков профилактические мероприятия, направленные на формирование у подрастающего поколения положительного отношения к здоровому образу жизни.

тем более сегодня пройти флюорографический осмотр не так уж и трудно. Кабинет флюорографии во взрослой поликлинике Богдановичской ЦРБ принимает по рабочим дням с 8 до 18 часов, по субботам - с 8 до 14 часов.

Профессор Юрий Чугаев (к слову, отдавший фтизиатрии 52 года) отметил, что почти половина населения Земного шара имеет латентный (скрытый) туберкулез. К тому же не нужно питать иллюзий относительно полного излечения от туберкулеза. «Излечиваются только клинические проявления болезни, - констатировал Юрий Петрович, - биологически же он неизлечим. При определенных условиях у переболевшего когда-то человека обязательно наступит рецидив».

Лекция Юрия Петровича

была увлекательной, потому что сопровождалась необычной презентацией - на экране участники конференции увидели изображения пораженных туберкулезом легких. Увиденное многих шокировало. Скорее всего, результатом лекции стало внутреннее желание каждого регулярно обследоваться самим и привлекать к этому близких, чтобы не допустить серьезных последствий.

В рамках месячника профилактики туберкулеза в четверг, 21 марта, в ДКЦ была проведена акция под названием «День белой ромашки» (организатор - специалист по профилактике УКМПИ Любовь Ананичева). На мероприятие собрались ученики школ нашего ГО. На входе приглашенным выдавали эмблему мероприятия - белую ромашку. Ребятам были показаны видеоролики об этом коварном заболевании и о том, как себя уберечь. Выступил и фтизиатр Сергей Есиневский, рассказавший ребятам о том, насколько серьезно это заболевание и кто ему подвержен. Отметил, что курящие - в группе риска, поэтому тем, кто подвержен этой пагубной привычке, надо хорошо подумать, оставаться ли ей верным.

КТО БОЛЕЕТ ТУБЕРКУЛЕЗОМ?





Скрытый характер – главная трудность

В 2012 году возбуждено 10 уголовных дел, связанных с коррупцией

■ В ПРОКУРАТУРЕ

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ органами и прокуратурой нашего района выявляются правонарушения и преступления в сфере экономики. Об экономических преступлениях на территории ГО Богданович мы попросили рассказать заместителя городского прокурора Александра Шадура.

- Александр Николаевич, увеличивается ли количество экономических преступлений год от года?

- По количеству зарегистрированных преступлений – да. Повышение уровня преступности связано ещё и с тем, что выявляемость с каждым годом растёт. Сотрудники правоохранительных органов регулярно участвуют в межведомс-

твенных совещаниях при городском прокуроре г. Богдановича, работает межведомственная антикоррупционная группа. Мы посещаем семинары, изучаем практику других районов и применяем её у себя. Эта работа сложна, так как, чтобы поймать нарушителя, нужно знать и понимать особенности отрасли и конкретного производства и видеть лазейки, которые может использовать преступник.

- Какие трудности возникают в процессе работы?

- Основная трудность в раскрытии экономических преступлений – их скрытый характер. Никто не будет кричать о том, что дал или взял взятку, что украл чужие деньги. Участники экономических преступлений заинтересованы скрыть своё правонарушение. Однажды почувствовав лёгкие деньги,

им трудно впоследствии отказаться от них, выполняя ту же работу. К тому же эти преступления, как правило, без потерпевших, без видимых последствий.

- Приведите, пожалуйста, конкретные примеры.

- В 2012 году в сфере коррупции возбуждено десять уголовных дел. На сегодняшний день по ним идёт расследование, большая часть направлена в суд.

Одно из дел возбуждено за попытку дать взятку инспектору ГИБДД. Уже состоялся суд, виновный должен заплатить штраф в размере 30 тысяч рублей (тридцатикратный размер взятки). Пять уголовных дел возбуждено в отношении работников ветеринарной станции. Были выявлены факты хищения денежных средств за оказанные услуги, а также нарушения по оформлению ве-



Однажды почувствовав легкие деньги, преступник впоследствии никогда не откажется от них.

фото Светланы Еремеевой.

теринарных справок по предубийному осмотру скота. Несколько уголовных дел было заведено на сотрудников ОМВД по факту служебного подлога. На сегодняшний день в производстве находится ряд дел в отношении медицинских работников: преступления связаны с хищением денежных средств.

■ В бою со взятками

В марте 2013 года исполнилось 76 лет со дня образования экономических подразделений в системе МВД

■ ПРАВОПОРЯДОК

КОРРУПЦИЯ имеет много разновидностей: взяточничество, незаконное присвоение товаров и услуг, предназначенных для общественного потребления, кумовство (когда при приеме на работу предпочтение отдается членам семьи) и так далее.

Анализ криминогенной обстановки в сфере экономической и коррупционной преступности за 2012 год и истекший период 2013 показывает, что на территории ГО Богданович состояние дел довольно сложное.

Ежегодно значительная часть преступлений экономической и коррупционной направленности относится к категории тяжких и

особо тяжких.

В 2012 году сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Богдановичскому району выявлено **восемь преступлений экономической и 35 коррупционной направленности**. Два должностных лица привлечены к административной ответственности по линии

коррупции.

Если вы столкнетесь с незаконным требованием денег, нужно сообщить об этом в ОМВД по телефону доверия - 2-21-79, анонимность звонка гарантирована.

Павел ШАБАН,
оперуполномоченный группы
экономической безопасности
и противодействию коррупции ОМВД.

■ Трагедия безответственности родителей

Инспекторы ГИБДД проводят профилактические мероприятия

■ НА ДОРОГАХ РАЙОНА

С 25 ФЕВРАЛЯ по 18 марта проходило профилактическое мероприятие «Трагедия безответственности».

Очень часто взрослые, являясь образцом поведения для ребёнка, в присутствии детей нарушают ПДД. В связи с этим в указанный период ежедневно на территории района проводились рейды по выявлению таких нарушений с фото-, видеофиксацией и последующим направлением представлений в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних.

За время операции были выявлены следующие нарушения: четыре нарушения ПДД взрослыми в сопровождении несовершеннолетних детей, 62 нарушения ПДД пешеходами, четыре

нарушения ПДД несовершеннолетними, в 39 случаях водители не были пристёгнуты ремнями безопасности, в 19 случаях дети перевозились без специального кресла.

С 18 марта по 1 апреля на территории ГО Богданович проходит очередное профилактическое мероприятие - «**Внимание, каникулы!**». В рамках него сотрудники ГИБДД накануне каникул провели профилактические беседы в школах, напоминая детям об безопасном поведении на проезжей части. В каникулы инспекторы ДПС будут выявлять нарушения по перевозкам детей, использованию удерживающих устройств, применения ремней безопасности, выявлять нарушения среди несовершеннолетних пешеходов.

Наталья ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ГИБДД.

■ Как обратиться в полицию

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

ЛЮБОЙ гражданин нашего района может обратиться в полицию с различными сообщениями и обращениями. При этом возникают вопросы – как и в какой форме обращаться с заявлениями или сообщениями о преступлении.

Вы можете обратиться в дежурную часть в любое время суток. Даже если в отношении вас совершено преступление, правонарушение или вы стали свидетелем преступного посягательства в любом другом городе или районе, ваше заявление или сообщение примут в дежурной части ОМВД, независимо от места вашего проживания.

Заявление или сообщение регистрируется

в дежурной части ОМВД России. При личном обращении с заявлением гражданину выдаётся

талон-уведомление, подтверждающий обращение в полицию. В нем указываются: сведения о лице, принявшем заявление, регистрационный номер по книге учёта сообщений, дата приёма, подпись, фамилия дежурного. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на корешке документа, проставляет дату и время его получения.

По вашему заявлению или сообщению в течение **десяти суток** сотрудником полиции осуществляется проверка, по результатам которой может быть принято решение о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении, о передаче сообщения по подследственности или

Штаб ОМВД.

Поздравляем!

Наших дорогих и любимых маму и папу, бабушку и дедушку, пррабушки и прадедушки Лескиных Нину Андреевну и Владимира Прокопьевича поздравляем с золотой свадьбой!

Пусть вам обоим много лет, И на лицо легли морщинки, А в волосах уже блестят, Как снег, седые паутинки.

Но не страшны для вас года, Вы не хотите жизнь иную. Так будьте же молоды всегда, Встречая свадьбу золотую!

Сын Валентин,
дочери Татьяна и Алевтина,
сноха Индира,
зятья Владимир, Станислав,
внучки Людмила, Юля,
внук Денис, правнук Женя.

Реклама



МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

КРАСОТА РЯДОМ!

3 апреля (Среда) в Дикц с 10 до 18 ч.

НОВАЯ ВЕСЕННЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ ПАЛЬТО от 2000 руб. размеры от 42 до 72 ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА: СКИДКИ до 30% КРЕДИТ ШУБЫ НОРКА, БОБР, МУТОН, НУТРИЯ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ



Об утверждении абонентской платы на услуги МУ «Редакция программы Богдановичского районного телевидения»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ № 448 от 22.02.2013 г.

Рассмотрев письмо МУ «Редакция программы Богдановичского районного телевидения» от 18.02.2013 г. № 4 и калькуляцию работ на эксплуатацию системы коллективного приёма телевидения (СКПТ), руководствуясь ст. 28, 56 Устава городского округа Богданович,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить с 01 апреля 2013 года для МУ «Редакция программы Богдановичского районного телевидения» размер абонентской платы в месяц за пользование системой коллективного приёма телевидения (СКПТ) - 70 рублей.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Народное слово».

В.А. МОСКВИН,

Глава городского округа Богданович.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел. 8(34376) 5-06-15) в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:07:1901003:3У1, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, с. Байны, ул. Куйбышева, д. 73, находящийся в собственности Белых Е.И.

Заказчиком кадастровых работ является Нежнова Е.А.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ вышеуказанных земельных участков состоится: 25 апреля 2013 г., в 09 часов 00 минут, по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

С проектом межевых планов вышеуказанного земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы:

66:07:1901003:157, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, с. Байны, ул. Куйбышева, д. 73, находящийся в собственности Белых Е.И.

Заказчиком кадастровых работ является Нежнова Е.А.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ вышеуказанных земельных участков состоится: 25 апреля 2013 г., в 09 часов 00 минут, по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

С проектом межевых планов вышеуказанного земельного участка можно

ознакомиться по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

Обоснованные возражения по проекту межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в письменной форме в течение 30 календарных дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР в Воронежский институт МВД на радиотехнический факультет для выпускников 11 классов (мужчин).

Обучение бесплатное. Полное государственное обеспечение. Стипендия. Срок обучения 5 лет. Форма обучения очная.

Обращаться: ОВО по Богдановичскому району - филиал ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области, г. Богданович, ул. Мира, 2-б. Телефон - 2-24-38.

Реклама

ПРОДАМ ДРОВА

(квартирник и колотые).

т: 8-953-603-15-04, 8-912-693-88-25.

Реклама

✓ ПОТЕРЯЛСЯ щенок среднеазиатской овчарки (сукка, 10 месяцев, светло-серого окраса). Нашедших просим сообщить по телефону – 8-953-389-17-66.

ФИРСОВ Валентин Григорьевич

15 марта 2013 года на 79 году жизни после продолжительной болезни скончался ветеран труда ЭМП-706, Почетный транспортный строитель Фирсов Валентин Григорьевич.

Валентин Григорьевич прошел славный жизненный путь. Участвовал в электрификации всех железных дорог бывшего Советского Союза и Российской Федерации. Свою трудовую деятельность Валентин Григорьевич начал в 1957 году электромонтером-линейщиком по монтажу контактной сети, далее мастером, прорабом, инженером ПТО электромонтажного поезда № 706. Более 48 лет Валентин Григорьевич проработал в системе «Трансэлектромонтаж», за что награжден правительственными и ведомственными наградами.

Валентин Григорьевич занимал активную жизненную позицию: неоднократно избирался председателем профсоюзного комитета, был замечательным наставником молодежи, прекрасным, добрым и отзывчивым человеком.

Скорбим в связи с кончиной Фирсова Валентина Григорьевича, выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Коллектив филиала № 6
(Электромонтажного поезда № 706)
ОАО «Трансэлектромонтаж».



19 марта 2013 года исполнилось 40 дней, как перестало биться сердце любимого нами Шепелева Юрия Федотовича.

Спи спокойно, любимый, родной, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Кто знал, помяните его вместе с нами.

Жена, дети, внуки.

20 марта исполнилось бы 38 лет дорогой дочери и сестре Горобец Наталье.

Как рано ты ушла, Как горе бесконечно. Но ты у нас в сердцах Останешься навечно.

Просим всех, кто знал и помнил нашу Наташу, помяните вместе с нами.

Мама, Оля, Дима, Стасик.

21 марта исполнился 1 год со дня смерти Тодер Галины Витальевны.

Спи спокойно, любимая, родная, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Сестра и зять.



22 марта исполнилось 29 лет со дня смерти Пургина Аркадия Тимофеевича.

Всех, кто знал и помнил Аркадия Тимофеевича, просим помянуть добрым словом вместе с нами.

Брат, сестра, все родные.

23 марта 2013 года исполнился 1 год, как нет с нами дорогой мамы и тещи, любимой бабушки Головиной Валентины Андреевны.

Грусть и боль переполняют наши сердца в эту скорбную дату. Чувство невосполнимой потери не проходит.

Просим всех, кто знал Валентину Андреевну, помянуть ее в этот день добрым словом.

Дети, внуки.

23 марта исполнится 2 года, как ушел из жизни Долгополов Эдуард Александрович.

Спи спокойно, любимый, родной, Светлый образ твой свято храним. В безутешной печали земной Любим, помним тебя и скорбим.

Мама, брат, дочь.



25 марта 2000 года не стало нашей мамы Шипачевой Варвары Ницканоровны.

Душа скорбит и плачет, Нам боли не унять.

Как тяжело нам в жизни, Когда уходит мать.

Прекрасно понимаем, Земной недолгий путь, Но скорбь, печаль, утрата Терзает нашу грудь.

Кто знал и помнил, помяните, пожалуйста, вместе с нами.

Дочь Татьяна, сын Михаил.

27 марта 2013 года исполнится 5 лет со дня смерти нашего любимого мужа, папы, дедушки Горобец Леонида Николаевича. 22 марта ему исполнилось 67 лет.

Ты всегда, навеки с нами, Тебя мы будем помнить и любить. Слезами горе не залить.

Тебя нет с нами, но навеки В сердцах ты наших будешь жить.

Все, кто знал и помнил, помяните добрым словом.

Жена, дочь, сыновья, родные.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
отдел объявлений – 2-23-56,
корреспонденты – 2-14-73, 2-24-73,

2-21-68
зам. редактора – 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересыпать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель.
Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

**Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.**